## 实力工厂 供应 N-甲基-邻苯二甲酰亚胺 生产厂家 有机合成中间体 550-44-7

产品名称	实力工厂 供应 N-甲基-邻苯二甲酰亚胺 生产厂家 有机合成中间体 550-44-7
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	1.00/千克
规格参数	型号:工业级 包装:25公斤/200公斤 发货地:湖北武汉
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室
联系电话	15387096412

## 产品详情

用途:用作染料、药物、有机合成中间体。用于合成N一甲基一4一氨基邻苯二甲酰亚胺、2-甲基-4-硝基异吲哚-1,3-二酮、N-甲基-4-硝基邻苯二甲酰亚胺、2-甲酰基-N-甲基苯甲酰胺等。外观:白色结晶性粉末

溶解性:微溶于水、yimi、苯和氧仿,稍溶于乙醇,易溶于碱溶液、冰醋酸和此呢邻苯二甲就亚胺,是一种有机化合物,化学式为C8H5NO2,为白色结晶性粉末,微溶于水、yimi、苯和氯仿,稍溶于乙醇,易溶于碱溶液、冰醋酸和叱呢,主要用作染料、农药、橡胶助剂等许多精细化学品的中间体。

用途:用作染料、有机合成中间体。用于合成N一甲基一4一氨基邻苯二甲酰亚胺、2-甲基-4-硝基异吲哚-1,3-二酮、N-甲基-4-硝基邻苯二甲酰亚胺、2-甲酰基-N-甲基苯甲酰胺等。